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Амерички председник Барак Обама је рекао да ће САД вршити на Кину и друге земље
"непрестални притисак" да би реципрочно отвориле своја тржишта.

  

Он је истовремено упозорио да би ускраћивање Америци учешћа у међународној
конкуренцији представљало "грешку".

  

Говорећи пред члановима Сената из своје Демократске странке, председник Обама је
рекао да би хтео да буде "много оштрији" према Кини на плану примене трговинских
прописа али и да се не залаже за прекид односа са Кином.

  

"Данас овом питању приступамо тако што покушавамо да заузмемо много оштрији став
на плану примене постојећих прописа, и вршимо стални притисак на Кину и друге земље
да отворе своја тржишта реципрочно. Али, оно што не желим да урадим је да ми као
земља или као странка устукнемо стидљиво пред шансом да се успостави систем
међународне конкуренције у светској трговини", рекао је Барак Обама у среду
демократским сенаторима.

  

Председник САД се прошле недеље, на сличан начин, састао и са Републиканцима из
доњег Представничког дома Конгреса САД.

  

Он је рекао да Америка треба да прати политику на светском девизном тржишту да би
се уверила да поједине земље не дају себи непоштену трговинску предност кроз
девалвацију својих националних валута.

  

Иако председик Обама није именовао кинеску националну валуту, јуан, познато је да се
Америка већ дуже залаже за то да Пекинг повећа вредност јуана – док Кина не одустаје
од става да питање вредности јуана њена унутрашња ствар.

  

Оцене које је председник САД изнео у среду о трговинској размени са Кином дате су у
тренутку кад односи између ове две суперсиле постају све хладнији, каже дописник BBC
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у Вашингтону.  

  

Прошле недеље, Кина је запретила да ће увести санкције америчким компанијама као
одмазду за планове Обамине администрације о продаји оружја Тајвану.

  

Кина је недавно упозорила и да би планирани састанак председника Обаме са
тибетанским лидером Далај Ламом могао да поткопа везе између две земље.

  

Односе Кине и САД додатно компликују наводни напади из Кине на компјутерски систем
компаније Гугл, које је Барак Обама описао као "забрињавајуће".

  

(BBC)
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